

Usulután Sufre Ataque de Terroristas por 13 Horas

USULUTAN.— Durante 13 horas y media fue atacada esta ciudad por aproximadamente 300 guerrilleros, desde el domingo hasta la madrugada del lunes.

Quedaron muertos 10 terroristas, cinco soldados con heridas y dos civiles lesionados, que están internados en el hospital San Pedro, de esta ciudad. Los extremistas, según informan las autoridades, intentaron tomarse la ciudad y primeramente atacaron por el sector sur del barrio El Calvario. Se tomaron el templo El Calvario y allí se parapetaron. A las cuatro de la tarde se realizaba una misa de difuntos y obligaron a los fieles a que se marcharan, pero algunos no pudieron salir y soportaron el ataque dentro de la iglesia.

Agreden que los atacantes eran jóvenes en su mayoría y entre ellos habían muchas mujeres. Estaban fuertemente armados con fusiles FALN, M-16 y lanza-granadas. El ataque duró desde las cuatro de la tarde del domingo hasta las 5.30 de la mañana de ayer. Los extremistas atacaron a dos cuadradas de la casa-cuartel de la Policía y Guardia.

También quemaron la gasolinera Shell-Regalado en la salida a San Miguel,

en la carretera del Litoral. Asimismo intentaron quemar las bodegas de la Cooperativa Algodonera que está en las cercanías de la estación del Ferrocarril. Primeramente lanzaron una bomba al local y abrieron un boquete en la pared. Después regaron diesel y gasolina alrededor del edificio y lo atacaron a balazos. Sorpresivamente no prendió fuego el aceite y se salvaron de quemarse grandes cantidades de algodón, concentrados y abonos. Los vigilantes del local quedaron adentro de las bodegas pero no resultaron lesionados.

Los informes agregan que los terroristas vestían uniformes color verde olivo y azul oscuro. Añaden que los civiles heridos son José Romeo Orellana Pineda, de 18 años y José Arturo Muñoz Mendoza, de 11.

Los extremistas fueron repelidos por elementos del ejército, de la Guardia y Policía. Dijeron los jefes militares que los subversivos salieron derrotados y fracasaron en su intento de tomarse la ciudad.

ASALTARON BUSES

También informan las autoridades que los terroristas asaltaron varios buses y robaron dinero y pertenencias a los pasajeros.

En el lugar conocido por Laguna de Palo Galán, que

está cercano a esta ciudad, los extremistas no dejaron salir a los bañistas. Dijeron que vieron a muchos terroristas que andaban con sed y hambre y pedían comida a los moradores de ese sector.

Durante las 13 horas y media que duró el ataque, habían intervalos de media y de una hora, y después continuaban las balaceras que mantuvieron aterrorizada a la población que no pudo salir de sus casas. Los cadáveres de los terroristas muertos quedaron tirados cerca de iglesia El Calvario, de la mencionada laguna y otros más cerca del

hospital.

TAMBIEN EN SANTA ELENA

En Santa Elena, a las cuatro de la tarde, los terroristas atacaron las oficinas de ANTEL y destruyeron las cajas telefónicas y los cables, dejando a la ciudad incomunicada.

En esa misma población asaltaron varias casas. Al comerciante Miguel Castillo se lo llevaron y después de robarle 1.500 colones le dieron muerte a balazos, cerca del cementerio local.

Cohete Causa Incendio en Mercado de Chinameca

SAN MIGUEL.— Un cohete que reventaron cuando pasaba una procesión por el centro de Chinameca, desató un incendio el viernes como a las seis y media de la tarde, en el Mercado Municipal de aquella ciudad. Se informa que las pérdidas son cuantiosas para los vendedores, porque sus negocios quedaron reducidos a cenizas.

Según las autoridades, el cohete cayó sobre uno de los velachos que cubría un puesto en el mercado y originó el fuego que en pocos momentos se propagó por los demás puestos, que fueron pasto de las llamas en pocos momentos.

El incendio destruyó negocios de ropa, de comestibles, de achinería, etc. Los habitantes de aquel lugar, en compañía de las autoridades, lucharon por extinguir el fuego. Los bomberos de San Miguel, al mando del Inspector César Vargas, se hicieron presentes y después de tenaz lucha lograron apagar el fuego como a las doce de la noche.

El Alcalde está levantando un censo de vendedoras que perdieron sus

haber, para ver si es posible lograr una ayuda para ellas. Se comentó que, a pesar de las recomendaciones, de las quejas y de las muchas desgracias por causa de los cohetes, morteros, bombas y otros productos pirotécnicos, la gente no hace caso y sigue reventándolos y provocando tragedias como la señalada. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Tres muertos es el saldo de una balacera provocada en el cantón Las Charcas, de Sanbuenaventura, Usulután. Un grupo de sujetos no identificados llegó al lugar y huyeron después de cometer el hecho.

Los muertos son el Cabo de la Escolta Militar de dicho cantón, Antonio Sandoval, el reservista Juan René Paniagua y la señora Eloísa Granados, quienes fueron ultimadas a balazos en sus casas.

Se desconocen los móviles de este triple crimen. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— En el cantón La Canoa, K. 138 del Litoral, pereció de gol.—Favor pase a la página 13.



UN LLAMADO A PADRES.— En el Hospital Bloom está internado el niño Mardo Santos García, debido a que, al manipular una granada, ésta explotó, le cerceó la mano izquierda y le dañó un ojo, y urge hacerle operación. En el hospital suplican a los padres se presenten a dar la autorización para operarlo. La tragedia sucedió en Arcatao, Chalatenango.

Harán Viviendas para el Sector de Construcción

El Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción ha comprado un terreno al Instituto de Vivienda Urbana para la construcción de 916 viviendas para los trabajadores afiliados.

El terreno, según se informa, está ubicado en el Centro Urbano San Bartolo, Ilopango, y consta de más de 169 mil varas cuadradas. El objetivo se dijo que es ayudar a resolver el problema habitacional a un sector que construye las viviendas de todo mundo, menos las de ellos, por lo que el IVU considera justa su participación en ese programa.

La firma de la escritura se realizó ayer en la mañana en presencia del Presidente del Instituto de Vivienda, Ing. Jorge Eduardo Castillo Urrutia, el Sr. Salvador Carazo, de

la SUTC, el Dr. Luis Fernando Olmedo, el Ing. Bruno Tenze, el Dr. José Alberto Tinetti, el Sr. Francisco Saldaña y otros.

Se dijo que el sindicato dará facilidades a sus afiliados para la adquisición de las viviendas, pues "ha sido siempre un anhelo de los trabajadores de ese sector tener su propia casa", según dijeron.

El valor total del terreno es de casi quinientos mil colones y la construcción de las casas será financiada por la "Popular S.A." y "La Central de Ahorros S.A."

Se informa que el sábado en la mañana será la colocación de la primera piedra, por lo que han invitado a familiares de los afiliados y ejecutivos de las compañías constructoras.

Joven Muere a Tiros en Zona Comercial de S. Ana

SANTA ANA.— En plena zona comercial murió a balazos un joven de 18 años. Fue identificado con dos nombres: Carlos Humberto Orellana y Carlos Humberto Juárez Chávez. Según la documentación que portaba con el primer nombre, era originario de El Congo y con el segundo, de San Sebastián Salitrillo. Este detalle es objeto de investigaciones de parte de las autoridades.

Se informa que el joven era perseguido por dos desconocidos desde la plaza Colón, y le dieron alcance en 4ª Avenida Sur, entre 1ª y 3ª calles Poniente, donde lo atacaron a balazos. Las lesiones tenían oficio de entrada en la espalda y de salida en el pecho. Los atacantes huyeron sin ser identifica-

dos. (W.M.)

SANTA ANA.— Golpes en la cabeza causaron la muerte al sereno Ignacio Celestino Zaldaña, de 34 años. Su cadáver fue encontrado por compañeros de trabajo. Prestaba sus servicios en la fábrica de concentrados del Ing. José Leonel Ortiz, en el final de la 5ª Avenida Sur, de Chalchuapa. (W.M.)

SANTA ANA.— Walter Eugenio Ruiz Salamanca, es el joven encontrado sin vida en la carretera de esta ciudad a Sonsonate, vía de Los Naranjos.

Presentaba dos balazos en la cara y dos en el pecho.

Domingo de la Cruz Ruiz —Favor pase a la Página 62.



MUERTO A BALAZOS.— El fotógrafo José Antonio de la Paz Guevara, de 43 años, fue muerto a balazos ayer tarde por dos sujetos. Era secretario de la Cooperativa de Fotógrafos Salvadoreños.



MUERE.— Zacatecoluca. Napoléon Ramírez, albañil, de 32 años, murió de un golpe en la cabeza al caer.

Matan a Secretario de Entidad de Fotógrafos

De tres balazos fue ultimado ayer como a las 4 de la tarde el fotógrafo José Antonio de la Paz Guevara, de 43 años. Era el secretario de la Cooperativa de Fotógrafos Salvadoreños.

El hecho se produjo cuando Paz Guevara se encontraba en la puerta de la cooperativa fotográfica, en 6ª Avenida Norte 417, platicando con dos amigos. Dos sujetos al parecer jóvenes irrumpieron con sus armas en el local y obligaron a Paz Guevara y a sus amigos a que entraran y se acostaran en el piso boca abajo.

Por razones que se desconocen, los maleantes descargaron contra Paz Guevara tres balazos: uno

que le atravesó el cráneo desde la parte occipital hasta la frente, donde la bala quedó suspendida y otros dos en la espalda, según los informes.

En el lugar de los hechos nadie habló de pérdidas de dinero ni objetos que se hallaban en la cooperativa, por lo que todos creen que el asalto iba dirigido directamente contra Paz Guevara, por razones que se desconocen.

Es posible, si, que el muerto estuviera armado, ya que tenía una cartuchera de revólver vacía metida en el cincho. Er ese caso —dijeron— lo único que podrían haber robado es el arma de Paz Guevara.



CANDIDATAS A REINA.— (Apopa). El sábado se va a celebrar la "X Gran Verbena" a favor de la Cruz Roja, de esta ciudad. Los fondos servirán para terminar la primera etapa del edificio. Las señoritas Elizabeth Soriano, Rhina Recinos, Patricia Margarita Salazar, Lucía Pleitéis y Virginia del Carmen Rodríguez son las candidatas a Reina de la Verbena.